



ΣΥΛΛΟΓΟΣ
«ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ»

Δελτίο Τύπου

«Το ΜΦΙΚ πάει ΜΦΙΓ!»

Εκδρομή για τα μέλη του Συλλόγου Φίλων του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης

Ο **Σύλλογος Φίλοι του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης** προσκαλεί τα ενεργά μέλη του στην **εκδρομή** που θα γίνει την **Κυριακή 28 Μαΐου 2023** στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γέργερης (ΜΦΙΓ)!

Το ΜΦΙΓ αναδεικνύει το φυσικό περιβάλλον του νοτιοανατολικού Ψηλορείτη, του κάμπου της Μεσαράς και των δυτικών Αστερουσιών, με στόχο την περιβαλλοντική εκπαίδευση των μαθητών, την επιμόρφωση των καθηγητών, αλλά και την ευαισθητοποίηση της ευρύτερης κοινωνίας πάνω σε περιβαλλοντικά θέματα. Το ΜΦΙΓ ιδρύθηκε στα πλαίσια ενός περιβαλλοντικού προγράμματος το 1995 από τους μαθητές του Γυμνασίου Γέργερης και τους καθηγητές τους. Το 2022 το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης συνέβαλε στην ολοκλήρωση της έκθεσης και τώρα ήρθε η ώρα για την πρώτη μας εξόρμηση εκεί μαζί με τους επιστήμονες του μουσείου και τις δράσεις που οργανώνουμε για εσάς!

Ο Σύλλογος ΜΦΙΚ καλύπτοντας το κόστος μετακίνησης της εκδρομής και των δράσεων για μικρούς και μεγάλους στο πεδίο καλεί τα ενεργά του μέλη, μέλη με ενεργή ετήσια συνδρομή, να συμμετέχουν στην εκδρομή εγκαινιάζοντας όλοι μαζί μια νέα οικογενειακή δράση που θα υλοποιείται στο ύπαιθρο!

Ωστόσο, αν δεν είστε ακόμα μέλη του Συλλόγου ΜΦΙΚ και θέλετε να έρθετε στην εκδρομή μας, προλαβαίνετε πάντα να γίνετε μέλη!

Πρόγραμμα εκδρομής

Ώρα συνάντησης: 08:30 π.μ.

Τόπος συνάντησης: Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου

Αναχώρηση: 09:00 π.μ.



ΣΥΛΛΟΓΟΣ
« ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ »

Στάση 1^η : Λίμνη του Διγενή

Δράση 1^η: Εξερευνώντας έναν υγρότοπο παρέα με τον Μανώλη Αβραμάκη, Γεωπόνος-Βοτανικός, και τον Γιάννη Μπολανάκη, μέλος του Εργαστηρίου Αρθροπόδων

Στάση 2^η : Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γέργερης

Δράση 2^η : Ξενάγηση Ενηλίκων – παράλληλη δράση των μικρών μας φίλων παρέα με τον Σπύρο Λιαπάκη, τον Παναγιώτη Γεωργαντή και τη Ζωή Λιαντράκη

Στάση 3^η : στον γραφικό Ζαρό για φαγητό – όπου επιθυμείτε!

Απολογισμός δράσης : δίπλα στη λίμνη!

17:00 Επιστροφή

Πληροφορίες-Κρατήσεις: Δευτέρα – Παρασκευή, 2810 393630

Απαραίτητη η κράτηση θέσης!

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Προσοχή! Οι μικροί μας φίλοι να έχουν μαζί τους: νερό, καπέλο, σνακ, μεγεθυντικό φακό, ένα βαζάκι διαφανές, ξυλομπογιές/μαρκαρόδορους, μολύβι, γόμα, ξύστρα!

Υπεύθυνη Επικοινωνίας
Στέλλα Χαιρέτη
Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης -
Πανεπιστήμιο Κρήτης
τηλ. : +30 2810 393630
E mail : info@nhmc.uoc.gr